

## Tisztelt Pesterzsébeti Lakosok!

A 9. számú választási körzet önkormányzati képviselőjeként, már harmadik éve képviselem az Önök érdekeit, próbálom megvalósítani a lehetőségekhez mérten, a felmerülő igényeket a körzetemben. A szociális Bizottság elnökeként próbálok segíteni a hozzám forduló problémáinak eredményes megoldásában.

A Vécsey lakótelepen található Szabó Ervin Könyvtárban minden hónapban megtartott fogadóóráimon, sokan kerestek meg a körzetemet érintő problémákkal, vagy a szociális területhez köthető gondokkal, kérdésekkel. A felmerülő problémákat minden alkalommal továbbítottam az önkormányzat illetékes osztályainak munkatársaikhoz, akik a lehetőségekhez mérten segítettek is a megoldásokban.

Folyamatosan figyelemmel kísérem körzetemet, a lakosokkal jó kapcsolatban állok, így mindig tájékoztatnak, ha gondjuk van, vagy valamilyen segítségre lenne szükségük. Minden megkeresésre igyekszem megoldást találni. Sokan keresnek meg telefonon, vagy az interneten mailben. Sokszor csak egy rövid beszélgetésre van szükségük, melyben véleményemet kérik, vagy csak egy aktuális problémát jeleznek. Az esetek nagy részében itt elegendő egy korrekt információ is a lakosok megnyugtatására.

Ebben az évben egy alkalommal szerveztem körzetemben lakossági programot. Halloween napi futóversenyre és tökfargarvány szépségversenyre hívtam a Kulcsár utcai Fitt parkba a lakosokat. A rendezvényen sokan részt vettek és kérésüknek megfelelően, hagyományt szeretnék teremteni ebből a rendezvényből.

Folyamatosan kapcsolatban állok a Rendvédelmi Osztály munkatársaival, valamint a Rendőrség körzeti megbízottjával, akik készségesen próbálnak segíteni a közbiztonsági és közterületet érintő problémák megoldásában. Sajnos a körzetemben is nagy gond az illegális szemétkerakás. Folyamatosan küldöm a jelzéseket a szelektív hulladéklerakók környékén található, mérhetetlen mennyiségű lerakott lomok elszállítására is, a Fővárosi közterület Fenntartó Vállalat felé. Sajnos a szemét szinte órákon belül újra megjelenik. Jelenleg, ez óriási problémát jelent az egész kerületben is. A Rendvédelmi osztály munkatársai sokat segítenek, olyan problémák megoldásában is, melyeket a lakók jeleznek felém / parkolási probléma, elhagyott autó, rongálók, stb./ Ezúton is köszönöm segítségüket.

Mint a Szociális Bizottság elnöke ebben az évben is két alkalommal kísértem fokozott figyelemmel a szociális bérlakás pályázat folyamatát. Sajnos a tapasztalat változatlanul azt mutatja, hogy a kevés és nem túl jó minőségű lakásokra is nagyon sok pályázat érkezik. A bizottság által kidolgozott és működtetett pontrendszer, lehetőséget biztosít, hogy a pályázók egyenlő esélyekkel indulhassanak.

Az elmúlt évben folyamatosan figyelemmel kísértem a kerületi közétkeztetésben felmerülő problémákat. Rendszeresen vettem részt a Penzió munkatársaival történt egyeztető megbeszéléseken. Arra törekedtünk az önkormányzat munkatársaival, képviselő társaimmal, intézmények vezetőivel, hogy mind a gyermekek, mind az idősek megfelelő minőségű ételt kapjanak. Sikerült elérni, hogy az ételek minőségileg megfelelőbbek lettek és kevesebb a felmerülő kifogás, probléma az ételt készítő és kiszállító céggel kapcsolatban.

Képviselőként aktívan veszek részt a Szociális Bizottság vezetésén kívül, az Oktatási Kulturális és Informatikai Bizottság, az Egészségügyi Bizottság és a Jogi Bizottság munkájában is.

Rendszeresen látogatom a kerületünk ünnepi, kulturális és sport rendezvényeit. A szociális ágazat által szervezett rendezvényeken részt veszek. Adományokkal, jótékonyági akciók szervezésével próbálok segíteni az arra rászorulóknak.

A képviselői munka egy olyan összetett és sokrétű tevékenységekből áll, mely egy segítő és támogató csapat nélkül eredményesen nem valósítható meg. Munkámat egy hozzáértő hivatal és az ágazathoz tartozó intézmények munkatársai segítik. Így mindig megtaláljuk a legjobb megoldásokat és próbálunk megfelelő segítséget nyújtani a hozzám és hozzánk forduló lakosoknak.

Az elmúlt évben összefoglalva az alábbi munkámról tudok beszámolni:

- szociális ügyekben tájékoztatás
- illegális hulladék elszállítása
- parkolási problémák jelzése
- kertészeti munkálatok, zöldhulladék elszállítása
- Eredményes együttműködés a körzeti megbízottal és a Rendvédelmi Osztály munkatársaival
- Játszóterekkel kapcsolatos problémák jelzése
- Kiserdő takarításban való részvétel
- Kulcsár utcai játszótér takarításának megszervezése

- Közlekedéssel kapcsolatos problémák jelzése
- Közétkeztetés problémáinak figyelemmel kísérése
- Lakosság által jelzett problémák megoldásában való közreműködés

Nagy örömmre szolgált, hogy a nyár során egy háromnapos kirándulást tudtam szervezni Erdélybe, a kerületünk óvodáiban dolgozó közalkalmazottak és családjuk részére. A kiránduláson 48 fő vett részt. Az utazás jó hangulatban telt, ha lesz rá mód, akkor szeretném ezt a nyár folyamán ismét megszervezni.

Szeretném a következő évben is aktívan folytatni képviselői munkámat a lakosok megelégedése érdekében. Ezért számítok az elkövetkezendő évben is megtisztelő bizalmukra, javaslataikra, hogy tovább tudjuk fejleszteni lakóhelyünket, Pesterzsébetet.

Budapest, 2017.12.03.



Nagy Lászlóné

Önkormányzati képviselő